

商界環保協會環保領袖論壇  
匯聚專家探討策略 推動香港邁向循環經濟

香港，2017年5月16日 – 商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited (「商界環保協會」) 於 2017 年 5 月 16 日假香港 JW 萬豪酒店成功舉辦環保領袖論壇，主題為「循環經濟在香港：邁向資源高效城市 – 如何藉廢物管理推動經濟增長」。論壇吸引了逾 150 位參加者，包括決策者、行業專家、商界領袖和學者，探討推動循環經濟的機遇、策略、創新科技及合作空間。

環境局局長黃錦星先生為論壇作專題演講，分享香港政府在廢物管理方面的政策方向。其後，前荷蘭外交部全球議題戰略政策顧問 Alexander Verbeek 先生分享了於歐洲實行循環經濟的經驗。

另外，多個來至本地不同機構的代表亦為論壇的三個環節演講，包括奧雅納的莊宏曦博士工程師、巴斯夫東亞地區總部有限公司的 Rachel Fleishman 女士、香港浸會大學的黃煥忠教授、香港紡織及成衣研發中心的葛儀文先生、歐綠保綜合環保（香港）有限公司的麥程輝先生、友盟建築材料有限公司的胡兆基先生、香港機場管理局的吳敏先生及 Reconergy (Hong Kong) Limited 的 Tom Uiterwaal 先生。另外，出席今日論壇的講者亦包括商界環保協會的董事，包括正昌環保科技（集團）有限公司的鄭文聰教授、怡和機器有限公司的鄭永銓先生，以及香港中華煤氣有限公司的鄭超靈先生。

是次論壇的三個主題包括：

1. 於循環經濟下重新思考及探索廢物的價值
2. 行業分析：從製衣到電子及建築材料——由減少廢物到延長資源的壽命
3. 於循環經濟中轉廢為能及對香港的啟示。

商界環保協會今年慶祝成立 25 週年。商界環保協會過去一直積極透過推動商界、政府及廣大社會，以推廣環境卓越。「環保領袖論壇」是商界環保協會的一項重點活動，匯聚不同界別的持份者，讓政府官員、決策者、商界領袖、本地及國際專家交流創新意見，及就各項與可持續發展重要議題進行討論。

有關環保領袖論壇的詳情，請瀏覽商界環保協會網頁：

<http://bec.org.hk/events/enviroseries-conference-bec-1>

— 完 —

**傳媒查詢：**

傳訊高級經理

李敏怡

電話：2784 3912/ 9831 7755

電郵：[pearl@bec.org.hk](mailto:pearl@bec.org.hk)

傳訊主任

盧傑斯

電話：2784 3922/ 6875 5987

電郵：[cathy@bec.org.hk](mailto:cathy@bec.org.hk)

**關於商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited**

商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited 是由香港商界成立的獨立慈善會員機構。自 1992 年成立以來，本會一直是推動香港環保卓越的先驅，宣揚潔淨技術及措施，從而減少廢物、保護資源、防止污染，強化環保及社會企業責任。透過諮詢、研究、評估、培訓及獎項計劃等，本會提供全面可持續發展的專業顧問及技術支援，以提升香港的環保效益及邁向低碳經濟。

**下載會議講者及其他圖片：**

<https://drive.google.com/drive/folders/0BynWzKVL3wjmbFRYaGF2dENIbZg?usp=sharing>

部分圖片說明：



香港特區政府環境局局長黃錦星先生（中）、商界環保協會主席藍凌志先生（右）與商界環保協會行政總裁顧志翔先生（左）的合照。



主題一的講者包括 (由左至右)：奧雅納的莊宏曦博士工程師、前荷蘭外交部全球議題戰略政策顧問 Alexander Verbeek 先生、巴斯夫東亞地區總部有限公司的 Rachel Fleishman 女士、香港浸會大學的黃煥忠教授及商界環保協會董事、正昌環保科技（集團）有限公司的鄭文聰教授。



主題二的講者包括 (由左至右)：香港紡織及成衣研發中心的葛儀文先生、歐綠保綜合環保（香港）有限公司的麥程輝先生、友盟建築材料有限公司的胡兆基先生及商界環保協會董事、怡和機器有限公司的鄭永銓先生。



主題三的講者包括 (由左至右)：

Reconergy (Hong Kong) Limited 的 Tom Uiterwaal 先生、商界環保協會董事、香港中華煤氣有限公司的鄭超靈先生、香港機場管理局的吳敏先生及商界環保協會的 Maya De Souza 女士。